
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 12-3-2014 

 

1. Opening 

Marcel opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze (in theorie) 66e 

jaarvergadering. Hij vraagt of er nog aanvullingen op de agenda zijn, deze zijn er niet. 

 

2. Afmeldingen/aanwezigen 

Aanwezig: Hans Jamar, Jos Houben, Jan Roeters, Remi van Wersch, Pim Duin, Jack 

Schrijen, Richard Franssen, Jan Deumens, Annelies Vinclair, Marcel Vleeshouwers, Anja 

Lensen. 

Esther Schlicher-Lebens en Fam. Wenmakers hebben zich afgemeld. 

 

3. Notulen ALV 2013 

Wellicht is het handiger om de regel 'afwezigen' er volledig uit te halen. 

 

4. Verslag secretariaat 2013 

Het verslag van het secretariaat werd  voorgelezen. Bij de meeste activiteiten was er in 2013 

een lage opkomst. De kinderactiviteit was echter een uitschieter. Voor het eerst in jaren 

deden er weer meer kinderen mee. 

Qua ledenaantal blijven we steeds net onder de grens van 150 gezinnen. Dit is al enkele 

jaren zo. Als we boven de grens van 150 gezinnen komen, levert dat de buurtvereniging +/- 

€150,- meer subsidie op van de gemeente. 

 

5. Verslag penningmeester 2013 

Financieel overzicht van 2013 door  de penningmeester.  

 Carnaval en het zomerfestival zijn grote posten/uitschieters. 

 De post kerstverlichting blijft dankzij de Fam. Van Wersch 'beheersbaar' Uiteraard 

weer dank hiervoor. 

 We verwachten in 2014 geen extra kosten te maken. Dat we niet deelnamen aan de 

carnavalsoptocht, betekent waarschijnlijk dat er wat meer in kas is op het eind van 

het jaar. Dit zal uiteraard niet lukraak uitgegeven worden, maar als pot voor minder 

draaiende activiteiten worden gebruikt. Mocht het saldo te groot worden, dan wordt 

dit ten goede van de leden gebruikt. 

 

6. Kascontrolecommissie 

Donderdag 6 maart 2014 vond de kascontrole plaats. Remi van Wersch en Harry Tummers 

controleerden bij Jan D. de boekhouding. Het zag er keurig uit, alles was prima in orde. De 

penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd.  

 

De kascontrole over 2014 zal gedaan worden door Remi van Wersch en Robert Giessen. De 

back-up persoon is Jack Schrijen. 

Jan D. zal contact opnemen met Robert Giessen. 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Annelies Vinclair, en Anja Lensen 

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld.  



Alle aftredende bestuursleden zijn herkozen. De blijvende bestuursleden worden bedankt. 

 

8. Contributie 2014 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie gelijk aan voorgaande 

jaren te laten blijven.  

 

9. Activiteiten 2014 

Er zijn meerdere oproepen gedaan aan de leden om zich aan te melden voor de 

carnavalsoptocht. Er zijn echter 0 reacties gekomen. Als er geen leden met de 

buurtvereniging mee willen lopen in de optocht, dan houdt het op. Zodoende heeft de 

buurtvereniging ook niet deelgenomen aan de carnavalsoptocht. 

Er waren dit jaar 275 deelnemers aan de optocht, waarvan er +/- 100 uit buurt Zuid-West 

komen. Van de 100 is ongeveer ¾ lid van de buurtvereniging. 

 

Richard Franssen heeft nog een voorstel. 15 november wil hij een kindermiddag organiseren 

in porta da vida. Dit voorstel wordt in de eerstvolgende bestuursvergadering besproken. In 

overleg met Richard wordt de uitkomst hiervan gecommuniceerd met de leden. Een bijdrage 

vanuit het bestuur is mogelijk en ook zal alle mogelijke hulp geboden worden. 

 

Ook geeft Richard aan dat hij voornemens is om 1 maal per maand een gezellig samen eten 

te organiseren bij porta da vida voor eenzame mensen. Dit zal dan plaatsvinden op de 

zondag in de laatste even week van de maand. Richard kan een artikel aanleveren om in de 

Zuid-Wester te plaatsen. Ook dit zal in de eerstvolgende bestuursvergadering verder 

besproken worden. 

 

Richard biedt aan dat we bij slecht weer van zijn carport gebruik mogen maken, 

bijvoorbeeld als de mensen voor de fietstocht zich moeten melden om in te schrijven. 

 

Verder zijn alle activiteiten akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

Remi stelt een vraag over de verzekering van de buurtvereniging, hij wil weten of wij als 

bestuur ook hoofdelijk aansprakelijk zijn. 

Wij zijn niet hoofdelijk aansprakelijk, omdat we volledige rechtsbevoegdheid hebben. We 

hebben statuten en zijn ingeschreven bij de Kamer van Koophandel, hierdoor hebben we als 

vereniging volledige rechtsbevoegdheid. 

 

De aanwezigen bedanken het bestuur voor het afgelopen jaar. 

 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 21.57 uur. 


